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NMoHATHe obbLema

O6BLEM — KONMYeCcTBEHHas! XxapaKTepmMcTUKa NpoOCTPaHCTBa,
3aHMMaEeMOro TefoOM UNu BELLECTBOM.




CBouctBa o60nLemoB

Ne1. PaBHble Tena UMeT paBHbIe
OOBLEMBI.

Ne2. Ecnu Teno cocTtaBneHo 13
HECKOINbKMX Tes, TO ero o00bEM paBeH
CcymMMe OObLEMOB 3TUX Ten.

Ne3. Ecnn ogHO TeNO coaepXuT
apyroe, To O6bEM nepBoro tena
He MeHbLLle 06bEMa BTOPOroO.




KoHyc

Tena BpalyeHuUs

Uunuuap

LWap



KoHyc
Teopema

OBBLEM KOHYCa paBeH OOHOM TPETU NPON3BEAEHUS NIloLwaan
OCHOBaHWS Ha BbICOTY

V="/Sh

OGBbEM yCeUeHHOro KoHyca

V =smH(R} + R3 + Ry - Ry)



Uunuupp

Teopema
Ob6BLEM unnuHagpa paBeH Npou3BeaeHuUto
nrowaan OCHoBaHMS Ha BbICOTY

V = nir‘h




LLap

Teopema
Obbem wWwapa pagnyca paseH 3/41TTR®

v=3/4mr’

LLapoBoi cermeHT

1
V= TThz(R—gh)

\ ! ' h— BblCOTa CermeHTa

R X R- paauyc wapa

- - -



LLlapoBou cekTop

V= 2/31R*h




